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RIMAGE PRODUCER™ V DISC PUBLISHING SYSTEM

Robust, verlässlich und Leistungsfähig
Die nächste Generation der Producer Reihe, der Rimage Producer V, ist das stärkste 

und größte System von Rimage. Es wurde speziell entwickelt um auch höchsten 

Anforderungen gerecht zu werden. Die Producer V Systeme sind mit einer stabilen 

Industrierobotik, großer Vorlage und einem hochwertigen CD/ DVD Drucker 

ausgestattet. Dadurch erfüllen Rimage Systeme auch die höchsten Anforderungen 

an moderne Produktionsumgebungen für CDs, DVDs und Blu-Ray Discs™. Durch 

zusätzliche Features wie z.B. SSD Startup und HDD Cache, dem Rimage 

Luftfiltersystem sowie Festplatten die direkt an der Front des Systems 

getauscht werden können, erreichen Sie höchste Performance und 

bestmögliche Qualität Ihrer produzierten Medien.  

Leistungsstarker Druck
Die Systeme der Producer-Serie sind mit dem weltbesten Thermo-

Schwarz/Weiß- und Farbdruckern für hochwertige Drucke im 

industriellen Maßstab ausgestattet.  

Hoher Durchsatz
 Alle Producer V Systeme sind auf unterbrechungsfreien, unüberwachten 

Dauerbetrieb und höchste Stückzahlen ausgelegt. Sie erlauben die 

Produktion hunderter individueller Medien am Tag und liefern schnelle, 

wunschgenaue Ergebnisse.

Überragende Flexibilität und Langlebigkeit
Das 4-fach Medienkarussell und der externe 100-Disc Ausgabeschacht 

ermöglichen es, bis zu vier Medientypen parallel zu verarbeiten. 

Die zuverlässige Mechanik der Rimage-Systeme ist auf jahrelangen, 

störungsfreien Betrieb ausgelegt.

Features
• Vier austauschbare Recorder mit Schnellverschlüssen an der Front des Systems

• Seitlich angebrachter Luftfilter zum erzeugen eines positiven Luftstroms 

    (dadurch geringere Staubanfälligkeit durch Überdruck im System)

• Schnell und leicht zugängliche Festplatten mit Schnellwechsel-Verschluss

• Betriebssystem auf SSD, für schnelles starten mit 16GB RAM

• Rotierendes 400-Disc-Karussell für Eingabe/Ausgabe 

• Externes Ausgabefach für 100 Discs

• Integrierte DiscWatch™ Statusleuchte 

• LCD-Statusanzeige (4 Zeilen)

• USB-Anschluss an der Gehäusevorderseite (USB 3.0)

• USB 2.0 und USB 3.0 Anschluss an der Systemrückseite

•  Integrierter netzwerkfähiger Computer (nur mit 8300N)

•  Rimage-Softwarepaket (Rimage Software Suite, RSS)

• Drucker Everest Encore oder Prism III

Recorder Optionen
• Blu-ray Disc™ Rekorder

Wählen Sie Ihren 

Drucker

Everest® Encore™
Beeindruckende Druck-Qualität 

für dauerhaften Vollfarbendruck. 

Austauschbarer Retransfer- und 

Druckbandhalter.

Prism III™ 
Der schnellste Monochrom-

Thermo-Disc-Drucker mit den 

niedrigsten Kosten per Disc der 

derzeit auf dem Markt verfügbar 

ist.
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SYSTEMSPEZIFIKATIONEN

8300N 8300

Anzahl Rekorder 4

Karussell / Gesamtkapazität 4 Fächer / 400 Discs

Kapazität des externen Ausgabefachs 100 Discs

Drucker Everest Encore oder Prism III

CPU Intel Core i5-7500 Benutzer geliefert

Trusted Platform Module (TPM) Inklusive N/A

HDD-Speicher
1 x 256 GB SSD (OS) 

3 x 500 GB HDD (Cache)

Benutzer geliefertRAM 16 GB

Betriebssysteme Win 10 Enterprise 64-bit

Netzwerkadapter Zwei 1-GBit-Ethernet-Adapter

Rimage-Softwarepaket 

(Rimage Software Suite, RSS) 

Ein umfassender Satz an Software-Tools ermöglicht einzigartige 
Vorlagengestaltung, Auftragserteilung, System Management, 

Produktionsüberwachung und die Erstellung benutzerdefinierter Anwendungen.

    CD Designer™ Label-Erstellungssoftware - Inklusive 

    QuickDisc™ Brennsoftware mit unlimitierten Clientlizenzen - Inklusive 

     WebRSM™ / Rimage System Manager (RSM) Kontrollieren und managen Sie Ihr System, lokal oder über das Web - Inklusive

Filtered Positive Airflow Inklusive

Höhe 31,5 in / 80 cm

Breite 16,75 in / 42,5 cm

Tiefe* 23,5 in / 59,7 cm

Gewicht (ohne Drucker) 92,7 lb / 42,0 kg 89,0 lb / 40,3 kg

Gewicht mit Everest Encore 136,7 lb / 62,0 kg 133,0 lb / 60,3 kg

Gewicht mit Prism III 112,7 lb / 51,1 kg 109,0 lb / 49,4 kg

Leistungsangaben 100-240 VAC, 60/50 Hz, 3,9-2,6 A, max. 500 W

Gewährleistung 12 Monate

* Für die Verkabelung des Geräts immer 3,5 Zoll oder 9 cm Platz auf der Rückseite lassen.

Wir empfehlen

Rimage Wartungsverträge
Maximieren Sie Ihre Investitionsrentabilität und minimieren Sie Ausfallzeiten, 

wenn eine schnelle Problembehebung unabdingbare Voraussetzung für Ihr 

Unternehmen ist. Mit der Erfahrung und Professionalität unseres technischen 

Personals und unseren branchenweit unerreichten Supportleistungen bietet 

Rimage diverse Wartungsverträge, die Ihren Anforderungen gerecht werden.

Rimage Media Kits
Rimage Media Kits enthalten alles, was für den zuverlässigen und 

unterbrechungsfreien Betrieb Ihres Provider V Systems notwendig ist. Mit 

optimierten Druckbändern und Rimage zertifizierten Discs sorgen Mediakits 

für die besten und langlebigsten Ergebnisse in einem praktischen und 

kostengünstigen Gesamtpaket.

Umfassende Informationen zu Support-Optionen und Mediakits der Rimage Producer V 
finden Sie auf www.rimage.de oder +49 6074 8521 0.

Blu-ray Disc ist ein Markenzeichen der Blu-ray Disc Association (BDA).


